

1月8日晚,2015新丝路湖南模特大赛总决赛,在主持人宣布“冠军陈智”的那一刻,台下的工作人员忍不住流下了泪水——将近半个月的辛苦与劳累,此刻都得到了最好的回报。

从2015年12月25日抵达汝城,到2016年1月8日总决赛圆满结束,新丝路模特大赛的工作人员与模特们,在汝城待了近半个月,连元旦都在汝城的工作中度过。大半个月的时间,他们之间有太多不得不说的故事——鸡血的、逗比的、感人的……



总决赛后,@阿奔挥着翅膀跌下舞台,成了折翼的天使。

鸡血的、逗比的、感人的……

# 揭秘新丝路模特大赛幕后



陈智最爱公主抱。

## 逗比青年欢乐多

关键词:折翼的天使

8日晚,总决赛过后,忙活了多日的总导演@阿奔 童鞋看着模特们在维密秀时所用的翅膀,见猎心喜:“我知道我一直有双隐形的翅膀,带我装B带我飞。”

背上天使的翅膀,摆好pose留完影,她还是觉得天使做得不够过瘾。“当时想挥着翅膀从舞台上下去的画面应该很美,没想到一飞就飞出问题了。”@阿奔 笑说,“说好的飞下去变成了跌下去,结果自己成了‘折翼的天使’。”

关键词:公主抱

在总决赛上夺冠的陈智,因为183厘米的个头,也因为豪爽的性格,其他选手见了她都会亲热地喊上一声“智哥”,并索要一个“爱的抱抱”。

在辛苦训练的间隙,她们最爱玩的游戏便是“公主抱”。担任模特生活老师的张荔,每天与模特待在一起,见过她们之间无数次的公主抱:“基本上她们每个人都被陈智‘公主抱’过,有时候就在想,是不是在她们心里,陈智其实就是个爷们儿。”

## 那些感人的瞬间

关键词:打印

对忙活新丝路模特大赛的工作人员而言,整个过程中最困扰的就是:需要打印的材料辣么多,县城却没有可以打印的地方!

总导演@阿奔 说新丝路模特大赛能够圆满完成,要感谢的人实在太多。“我们的材料一直都是在汝城县委宣传部办公室打印的,半决赛那会儿,因为要打印的材料实在太多,宣传部的范诗蕊守在打印机前忙活到凌晨五点多才全部打印完。”

关键词:训练

我想大多数人看模特,都只看到她们台上光鲜亮丽的那一面,而没见过台下她们刻苦训练的时刻。

在总决赛的30名选手中,让记者印象最为深刻的便是邹慕容和胡丽萍。在总决赛前,邹慕容感冒发高烧,但却没有请过一次假,每天带病与其他人一起训练;胡丽萍,在训练的过程中扭伤了脚,正常走路都很困难,在大家都以为她会请假休息的时候,她按时出现在训练场。

“原本觉得她们都是些娇娇女,吃不起苦,没想到她们这么拼命。”张荔说,“我给她们买得最多的东西就是创可贴,因为穿高跟鞋训练,脚磨伤了一次又一次。”

■记者 薛琳 图 刘丰 吴西

## 鸡血青年们的日常

关键词:会议

某天晚上,与记者同住一间房的梅寒躺在床上感慨:“貌似从8月份开始,这是第一次在零点前上床呢!”话音刚落,电话响了:“开会?马上到!”披上外套匆匆出门开会去了。

相处得久了,才发现他们压根就是一群鸡血青年,每天开会开到凌晨三点左右,白天继续精力充沛地奔走在路上。“采风那几天,我们基本都是凌晨三点睡,早上六点多起床。”被模特们称为“长老”的吴迪感慨,“在汝城大半个月,能睡上4个小时以上的时候绝对不到5天。”

关键词:吃饭

记者在汝城的那些天,被分到了宣传组。说到这,记者实在忍不住想要吐个槽:杨组长,你都不需要吃饭的吗?是哒,记者所在的宣传组的组长,是一个打了鸡血、只需要呼吸空气就能过活的工作狂。

记者跟着杨组长“打拼”十来天,最开心的一件事就是:瘦了3斤!你们没看错,瘦了3斤,因为组长自己不吃,顺带也就忘了咱们这些凡人是要进食的。



新丝路模特大赛执行团队正在开会,安排下一步的工作。



一上车,所有人赶紧补眠。